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Změny v otevírací době ICM 

Ve středu 1. března bude ICM Prostějov z provozních důvodů zavřeno.  
Během jarních prázdnin, tedy 6.-10. března, platí prázdninová otevírací doba pondělí až čtvrtek 10.00-16.00. 
V pondělí 20. března bude v ICM Prostějov probíhat kreativní dílna – nebude možné využít přístup na 
počítač. 
V pátek 31. března bude ICM Prostějov z důvodů příprav Noci s Andersenem zavřeno. 
Aktuální informace vždy najdete na našich stránkách www.icmprostejov.cz. 

Akce plánované na březen 

Into the World  

Je vám víc jak 18 let, pracujete s mládeží a chtěli byste mladé lidi lépe motivovat k využívání kompetencí 
a hledání smyslu života a cílů? Pak se přihlaste na mezinárodní školící kurz, který organizujeme s naší 
partnerskou organizací a proběhne od 6. do 14. května v Rumunsku. Uzávěrka přihlášek je 12. března. 

Prázdninové pondělí s ICM 

Nechce se vám sedět celý den doma? V pondělí 6. března si můžete vylepšit prázdninovou náladu u nás – od 
12.00 do 16.00 si můžete přijít vyrobit placku, magnet, zrcátko nebo klíčenku, vymalovat antistresový 
obrázek nebo si zahrát pěknou deskovou hru z naší sbírky.  

Tvořivá dílna s ICM – včelky 

Chcete přivítat jaro s pěknou včelí dekorací, vyzdobit si pokoj novým kamarádem nebo si zpestřit svůj 
rozkvétající květináč? Přijďte na březnovou kreativní dílnu a vyrobte si včelku dle svého vkusu. Tvořit 
budeme v pondělí 20. března 2017 od 14.00 do 17.00 hod. ve studovně ICM Prostějov, Komenského 17, 
Prostějov. Dobrovolný příspěvek na materiál je 20 Kč. 

Noc s Andersenem  

Jaká dobrodružství mohou potkat Bobíka, Fifinku, Myšpulína a Piňďu? A co teprve vás, jejich nové 
kamarády? ICM Prostějov zve všechny děti od 6 do 11 let na tradiční Noc s Andersenem, která proběhne v 
pátek 31. března 2017. Čeká nás povídání o knížkách, společná večeře, hry, zábava, kreativní dílničky a 
mnoho dalšího, a to vše spojené s přespáním v budově Cyrilometodějského gymnázia. Vyplněné přihlášky, 
které najdete na www.icmprostejov.cz, zasílejte do 28. března na e-mail info@icmprostejov.cz. 

Průkazy ISIC Scholar, ISIC a ITIC 

Chcete využívat slevy a výhody, které vám zajistí průkazy ISIC Scholar (žáci), ISIC (studenti) nebo ITIC 
(pedagogové) – v Prostějově, na cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na počkání v ICM 
Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací 
dobu najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/into-the-world-2017
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Země na talíři  

Přijďte na festival dokumentárních filmů o jídle – dozvíte se, jak je to s plýtváním 
s jídlem, zahradničením ve městě, palmovým olejem a dalšími zajímavými tématy. 
Už  11. a 12. března v prostějovské kavárně Prostor.  

Rozhoduj o Evropě  

Zajímáš se o politiku Evropské unie a chodíš na střední? Přihlas se na 
seminář do Olomouce, zapoj se do simulace institucí EU Staň se na den 
tvůrcem evropské politiky, poděl se o své názory s politiky, úředníky, či 
odborníky při strukturovaného dialogu, kdy budete diskutovat o různých 
problémech na místní, regionální, národní či evropské úrovni. Nejaktivnější 

účastníci budou navíc vybráni pro účast na pětidenní simulaci institucí Evropské unie v Brně a konferenci v 
Bratislavě. 

Spotřeba pro život  

Mezinárodní soutěž pro studenty středních a odborných škol s názvem „Spotřeba 
pro život“ běží již po sedmnácté. V jejím rámci je vyhlášena i soutěž v tvorbě 
vzorového čísla spotřebitelského časopisu pro mládež, zaměřeného na testování 
výrobků a služeb (včetně veřejných). Soutěžní kolektivy, které se umístí na prvních 
třech místech, se spolu se svými koordinátory za odměnu podívají do jednoho ze 
sídel Evropského parlamentu ve Štrasburku či Bruselu. 

Jeden svět Olomouc 

19. ročník Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět 
chce připomenout hodnotu společného úsilí a sdílení. V době populistické rétoriky, 
negativních diskusí na sociálních sítích a záplavy „fake news“ je spolupráce pozitivní cesta, 
jak reagovat na rozdělenou společnost v krizi hodnot. Snímky ukážou i úskalí života 
uprchlíků v Evropě či vzestup populistických hnutí ve volbách. 

Letní tábory  

Zima sice ještě neskočila, ale už je nejvyšší čas začít dělat plány na léto – nabídka příměstských 
i pobytových táborů už se rozjíždí. Zdokonalte si angličtinu, vydejte se pod stany, do hor nebo jen 
na výlety po okolí Prostějova nebo Olomouce. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/zeme-na-taliri
http://icmprostejov.cz/content/rozhoduj-o-evrope
http://icmprostejov.cz/content/spotreba-pro-zivot
http://icmprostejov.cz/content/jeden-svet
http://icmprostejov.cz/content/letni-tabory
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Je minulost stále živá?  

V roce 2017 si připomínáme 70. výročí vzniku Památníku Terezín, jehož hlavním 
posláním je připomínat zločiny nacistického režimu v souvislosti s existencí 
židovského ghetta v Terezíně, věznice gestapa v terezínské Malé pevnosti a pobočky 
koncentračního tábora Flossenbürg v Litoměřicích. 

Zapojte se také do literární a výtvarné soutěže a téma Je minulost stále živá? pro žáky 
ZŠ a SŠ a vyhrajte věcné i peněžní ceny. 

Kurz pro zdravotníky zotavovacích akcí – Olomouc  

Chcete jet na školu v přírodě nebo na dětský tábor jako zdravotník? Pak nepropásněte možnost 
absolvovat kurz pro zdravotníky zotavovacích akcí. Oblastní spolek Českého červeného kříže (OS 
ČČK) Olomouc zahajuje jarní běh kurzu ve středu 1. března. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Knižní bazar 

kdy: celý březen 
kde: prostory knihovny, Skálovo nám. 
Hledáte zajímavou knihu pro svou knihovničku? Je vám líto vyhodit knihy, které již nepotřebujete? Navštivte 
knižní bazar, který bude probíhat v prostorách knihovny až do 31. března. Můžete přinést vaše knihy, které 
budou zdarma k dispozici ostatním čtenářům, a sami si můžete odnést všechny publikace, které vás zaujmou. 

ARToviny 

kdy: do 20. března 
kde: Galerie Metro 70, Školní 1, Prostějov 
10. ročník výstavy prací studentů v galerii Metro 70. Vidět můžete klauzurní práce z oboru Fotografie, 
Grafika, Umění módního designu i další ukázky. 

Prázdninové pořady pro nejmenší 

kdy: středa 1. až pátek 3., pondělí až pátek 6.-10. března 
V prázdninových dnech je možné navštívit Hvězdárnu kterýkoli pracovní den. Pozorování Slunce proběhne 
denně od 14:00, pozorování večerní hvězdné oblohy se koná v pondělí, ve čtvrtek a v pátek v 18:30. 

 pondělí 6. – Brněnská měsíční pohádka Povídání o Měsíci 

 úterý 7. – Jak kapička putovala – pohádka o koloběhu vody 

 středa 1. a 8. – Zimní pohádka – měnící se délka dne a noci v průběhu roku 

 čtvrtek 2. a 9. – O počasí – vyprávění o vzniku mraků, blesků a ročních obdobích 

 pátek 3. a 10. – Martin a hvězda – Martin letí oblohou a poznává nové souhvězdí 
Vstupné 20 Kč, děti, studenti do 26 let, senioři a invalidé 10 Kč. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/je-minulost-stale-ziva
http://icmprostejov.cz/content/kurz-pro-zdravotniky-zotavovacich-akci-olomouc
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Setkání se spisovatelkou 

kdy: čtvrtek 2. března 2017 od 17.00 hodin 
kde: v Národním domě v Prostějově v prostorách restaurace 
Srdečně vás zveme na setkání s úspěšnou spisovatelkou, Lenkou Chalupovou. Rodačka z Přerova, kde dosud 
žije, pracovala jako novinářka v tisku i televizi, nyní pracuje jako tisková mluvčí přerovského magistrátu. 
Vydala detektivky i romány. Kde bere inspiraci pro své napínavé příběhy? Je těžké se prosadit v dnešní době 
s novou knihou? Chtěla být vždy spisovatelkou? Na tyto, ale i další otázky, se můžete zeptat spisovatelky 
Lenky Chalupové na besedě, která se uskuteční. 
Vstup volný. 

Sobotní tvořivé odpoledne 

kdy: sobota 4. března, 15.00 
kde: Kostelecká 363/39, Prostějov, 796 01  
V březnu může sice ještě pěkně mrznout, nám to ale nevadí, protože v Echu bude probíhat letošní první, ryze 
jarní workshop! Pokud máte chuť vytvořit si jarní dekoraci letos sami, dojděte první březnovou.  
Dotazy a náměty, případně rezervace můžete zasílat na e-mail workshopyecho@gmail.com 

Kašpárek, princezna a drak 

kdy: neděle 5. března, 13:30 a 15:30 
kde: TJ Sokol Prostějov I, Skálovo nám. 4, Prostějov 
Loutkové divadlo Pronitka má repertoár určený hlavně předškolákům. Rádi přivítáme diváky každého věku, 
kteří na chvíli zapomenou na svoje všední starosti a přenesou se s námi do Kašpárkova světa princezen, 
draků, vodníků, ježibab a čarodějů, čertů, do světa pohádkového snění, do světa, kdy každé zlo je nakonec 
potrestáno a zůstane jen dobro, láska, krásný úsměv a hřejivý pocit na duši. Vstupné 20 Kč 

http://www.icmprostejov.cz/
mailto:workshopyecho@gmail.com

